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第壹部分：選擇題（占60分）
一、單選題（占30分）
說明：第1題至第6題，每題有5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題答對者，得5分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。

1. 請問
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、
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這五個數值的中位數是哪一個？
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2. 已知以下各選項資料的迴歸直線(最適合直線)皆相同且皆為正相關，請選出相關係數最小的選項。
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3. 下表為常用對數表
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	0682
	0719
	0755
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請問
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最接近下列哪一個選項？

(1) 
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4.
在右下圖的正立方體上有兩質點分別自頂點
[image: image45.wmf],

AC

同時出發，各自以等速直線運動分別向頂點
[image: image46.wmf],

BD

前進，且在2秒後分別同時到達
[image: image47.wmf],

BD

(如圖所示)。請選出這段時間兩質點距離關係的正確選項。
(1) 兩質點的距離固定不變

(2) 兩質點的距離越來越小

(3) 兩質點的距離越來越大

(4) 在2秒時兩質點的距離最小
(5) 在2秒時兩質點的距離最大
5. 坐標平面中
[image: image48.wmf]O

為原點，點
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的坐標為
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。設
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是以
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為圓心、1為半徑的圓。請問在
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上點
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 EQ \o(\s\up 8((),OP)

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image56.wmf]3
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的所有
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點所成的圖形為何？
(1) 空集合     (2) 一個點     (3) 兩個點     (4) 一個圓
     (5) 一條線
6. 袋子裡有3顆白球，
[image: image58.wmf]2

顆黑球。由甲、乙、丙三人依序各抽取1顆球，抽取後不放回。若每顆球被取出的機會相等，請問在甲和乙抽到不同顏色球的條件下，丙抽到白球之條件機率為何？
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二、多選題（占30分）
說明：第7題至第12題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得5分；答錯1個選項者，得3分；答錯2個選項者，得1分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
7. 設
[image: image64.wmf]()
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是首項係數為1的有理係數二次多項式。請選出正確的選項。
(1) 若
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(2) 若
[image: image68.wmf](1)0

f

-=

，則
[image: image69.wmf]()

fx

為整係數多項式
(3) 若
[image: image70.wmf](2)0

f

=

，則
[image: image71.wmf](2)0

f

-=


(4) 若
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(5) 若
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為整係數多項式
8. 令
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為所有滿足絕對值不等式
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所形成之集合，解集合
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。請問下列哪些解集合和
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9. 已知
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為一等差數列，而
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為一等比數列，且此八數皆為實數。試問下列哪些選項是正確的？

   (1) 
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   (3) 若
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   (4) 若
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皆為正整數且
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   (5) 若
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皆為正數，則
[image: image100.wmf]21222324
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為一等差數列
10. 坐標空間中，直線
[image: image101.wmf]L

上距離點
[image: image102.wmf]Q

最近的點稱為
[image: image103.wmf]Q

在
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上的投影點。已知
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為平面
[image: image106.wmf]24
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上通過點
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的一直線。請問下列哪些選項中的點可能是原點
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在
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上的投影點？
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[image: image113.wmf](3,0,2)

-

     (5) 
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11. 坐標平面中，向量 EQ \o(\s\up 8((),w)與向量 EQ \o(\s\up 8((),v)
[image: image115.wmf](2,5)

=

互相垂直且長度滿足 | EQ \o(\s\up 8((),w)|=2| EQ \o(\s\up 8((),v)|。請問下列哪些選項是正確的？

(1) 向量 EQ \o(\s\up 8((),w)必為
[image: image116.wmf](10,22)
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或
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(2) 向量 EQ \o(\s\up 8((),v)+ EQ \o(\s\up 8((),w)與 EQ \o(\s\up 8((),v)– EQ \o(\s\up 8((),w)等長
(3) 若向量 EQ \o(\s\up 8((),v)– EQ \o(\s\up 8((),w)與 EQ \o(\s\up 8((),w)的夾角為
[image: image118.wmf]q

，則
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(4) 若向量
[image: image120.wmf](1,0)

= a EQ \o(\s\up 8((),v)+b EQ \o(\s\up 8((),w)，其中
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為實數，則
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(5) 若向量 EQ \o(\s\up 8((),u)= c EQ \o(\s\up 8((),v)+d EQ \o(\s\up 8((),w)，其中
[image: image123.wmf],

cd

為實數，則向量 EQ \o(\s\up 8((),u)的長度為
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12. 某高中共有10個班級，每班各有40位學生，其中男生25人，女生15人。若從全校400人中抽出40人，且每個人被抽中的機會均等，試問下列哪些選項是正確的？

(1) 全班恰有一人被抽中的機率大於全班沒人被抽中的機率
   (2) 抽出來的男生人數和女生人數之比例一定接近5:3
   (3) 已知小文是男生，小美是女生，則小文被抽中的機率大於小美被抽中的機率

   (4) 若學生甲和乙在同一班，學生丙在另外一班，則甲、乙兩人同時被抽中的機率跟甲、丙兩人同時被抽中的機率一樣

   (5) 學生A和學生B同時被抽中的機率小於
[image: image125.wmf]1
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第貳部分：選填題（占40分）
說明：1.第A至H題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（13–29）。
2.每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。
A. 滿足不等式
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B. 空間中
[image: image128.wmf]O

為原點，設[image: image129.wmf](1,2,1)
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。令
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為滿足 EQ \o(\s\up 8((),OP)
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 EQ \o(\s\up 8((),u)

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image133.wmf]y
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 EQ \o(\s\up 8((),v)的所有點
[image: image134.wmf]P

所形成的區域，其中
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，則
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平方單位。
C. 坐標平面中
[image: image138.wmf](,3), (5,), (7,9)
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。
D. 坐標平面上給定點
[image: image141.wmf](4,1)

A

、直線
[image: image142.wmf]:2

Ly

=-

與拋物線
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。以
[image: image144.wmf](,)

dPL

表示點P到直線L的距離。若點P在
[image: image145.wmf]G

上變動，則 
[image: image146.wmf](,)
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之最小值為18 ○,,eq \x\bo()
eq \o\ac(○,19 )))

。
E. 坐標平面上，以原點O為圓心的圓上有三個相異點
[image: image147.wmf](1,0)
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,
[image: image148.wmf]B
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，且
[image: image150.wmf]ABBC

=

。已知銳角三角形
[image: image151.wmf]OAB

的面積為
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，則
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的長度為20○,eq \x\bo()
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)
。
F. 小明想要安排從星期一到星期五共五天的午餐計畫。他的餐點共有三種選擇：牛肉麵、大滷麵及排骨飯。小明想要依據下列兩原則來安排他的午餐：

（甲）每天只選一種餐點但這五天中每一種餐點至少各點一次

（乙）連續兩天的餐點不能重複且排骨飯至少吃兩次
根據上述原則，小明這五天共有○,22)

eq \o\ac(○,23)eq \x\bo()
種不同的午餐計畫？
G. 已知
[image: image154.wmf]ab
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是一個轉移矩陣﹐並且其行列式（值）
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H. 如右圖所示，
[image: image157.wmf]ABCDEFGH
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為一長方體。若平面
[image: image158.wmf]BDG

上一點
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 EQ \o(\s\up 9((),AB)

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image161.wmf]2
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 EQ \o(\s\up 9((),AD)

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image162.wmf] 
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 EQ \o(\s\up 9((),AE)，則
實數
[image: image163.wmf]a
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。（化成最簡分數）
參考公式及可能用到的數值
1.
三角函數的和角公式：
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[image: image166.wmf]ABC
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的正弦定理：
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2.
一維數據
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3.
二維數據
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迴歸直線（最適合直線）方程式
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4.
參考數值：
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